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ЗВІТ 
 

про роботу ВСП «Єреванський фаховий коледж 

Західноукраїнського національного університету» за 2022-2023 

навчальний рік 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Єреван



 

Загальна інформація про навчальний заклад 

 

У 2011 році в місті Єреван за клопотанням керівництва університету 

та з метою підвищення якості підготовки фахівців згідно з наказом 

Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 2009р. створено 

Єреванський коледж при Єреванськом навчально-науковому інститутi 

Тернопільського національного економічного університету як його 

структурний підрозділ без права юридичної особи. Коледж розміщувався за 

адресою Республіка Вірменія м. Єреван, Аван вул. Ачаряна 31. 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України 

Єреванський коледж при Єреванськом навчально-науковому інститутi 

Тернопільського національного економічного університету змінює свою 

юридичну адресу Республіка Вірменія м. Єреван, Аван вул. Ачаряна . 

Єреванський коледж при Єреванськом навчально-науковому інститутi 

є структурним підрозділом Тернопільського національного економічного 

університету. Коледж свою освітню діяльність здійснює на підставі ліцензії 

Міністерства освіти і науки України. 

Основною метою діяльності коледжу є забезпечення підготовки 

висококваліфікованих фахівців для задоволення потреб місцевого ринку 

праці, культурного та духовного розвитку особистості, формування у них 

наукового світогляду і мислення. 

 

Інформація  про  контингент  студентів ВСП «ЄФК  ЗУНУ» в 2022/2023  

навчальному  році  за  спеціальностями «фаховий молодший бакалавр» 

динаміка контингенту студентів за 2017/2018 – 2022/2023н.р., кількісний 

показник випуску студентів відображена  у  таблицях.  

 

 

Таблиця 

Контингент студентів ВСП «ЄФК ЗУНУ» у 2022/2023н.р. 

№ 

п/п 

Спеціальність ДЗ Контракт Кількість 

студентів 
 Всього по 1 курсу 244 135 379 

1.  Комп’ютерна інженерія  19 193 

2.  Фінанси, банківська справа та 

страхування 

 12 12 

3.  Облік та оподаткування 0 0 0 

 Всього по 2 курсу   424 

1.  Комп’ютерна інженерія   18 84 

2.  Фінанси, банківська справа та 

страхування 

 18 18 

3.  Облік і оподаткування  0 0 

4.  Всього по 3 курсу  161  

5.  Комп’ютерна інженерія  19  

6.  Фінанси, банківська справа та 

страхування 

 13  



 

 Всього по 4 курсу  102 183 

ВСЬОГО  606 1344 

 

 

 

Таблиця  

Кількісний показник випуску студентів ВСП «ЄФК ЗУНУ»   

2023 році 

 
№ 

п/п 

Спеціальність ДЗ Контракт Кількість 

студентів 

1 Комп’ютерна інженерія 0 19 19 

2 Фінанси, банківська справа та 

страхування 

0 12 12 

3 Облік та оподаткування 0 0 0 

Всього  0 31 31 

 

Таблиця  

Результати здачі державного комплексного екзамену з студентами 

у 2022 р. 
 

 

Спеціальність 

Допущено 

до 

екзамену 

Здало 

екзамен 

Випуск 

без 

диплому 

Оцінки ДЕК Диплом з 

відзнакою 
Відмінно Добре Задов. 

К-сть К-сть К-сть К-сть К-сть К-сть К-сть 

Комп’ютерна 

інженерія 

0 0 - 0 0 0 0 

Фінанси, 

банківська 

справа та 

страхування 

14 14 - 3 6 5 1 

Облік та 

оподаткування 

0 0 0 0 0 0 0 

Разом 218 218 - 69 95 54 16 

 

Науково-дослідницька робота викладачів та студентів 

 

 25  педагогічних  працівників  ВСП «ЄФК  ЗУНУ» (42,4%)  мають  

науковий ступінь кандидата наук; 10 (17 %) – вчене звання доцента. 

 

Педагогічний  колектив  ВСП «ЄФК  ЗУНУ» публікує  результати  

наукових досліджень  у  вітчизняних  та  зарубіжних  наукових  фахових  

виданнях,  бере участь  у  Міжнародних  та  Всеукраїнських  науково-

практичних  конференціях, круглих столах, семінарах, засіданнях 

методичних об’єднань викладачів; молоді вчені здобувають наукові ступені в 

аспірантурі ЗВО без відриву від виробництва.  



 

Створена та функціонує атестаційна комісія ВСП «ЄФК  ЗУНУ» для 

атестації педагогічних працівників ВСП «ЄФК  ЗУНУ», забезпечено 

дотримання законодавчих норм щодо атестації педагогічних працівників.  

 

Викладачі ВСП «ЄФК ЗУНУ» регулярно приймають участь засідання 

обласних методичних об’єднаннях викладачів.  

23 листопада 2021 року ВСП «ЄФК  ЗУНУ» був організатором 

проведення обласного методичного об’єднання викладачів з дисципліни 

«Культурологія».   

У  ВСП «ЄФК  ЗУНУ» проводяться  щорічні  студентські  наукові  

конференції. В 2021 році ІV Науково-практична студентська конференція на 

тему: «Актуальні проблеми сучасної науки» взяло участь близько 110 

студентів відбулася у онлайн режимі. 

Студенти  коледжу  беруть активну участь в онлайн семінарах, зокрема, 

у  "Анатомія бізнесу", «Ярмарка вакансій», «ІТ 2022». 

Студенти  коледжу  займають  активну  життєву  позицію.  

Розвивається студентське  самоврядування,  головним  завданням  якого  є  

підвищення  і вдосконалення  якості  навчання,  виховної  та  наукової  

роботи,  трудового виховання,  організації  та  участі  студентів  в  художній  

самодіяльності, організації  дозвілля  студентів,  співробітництва  з  

студентами  інших  вузів  і молодіжними  організаціями,  формування  у  

студентів  навичок  керівника-організатора.  

Поряд з цим в практиці роботи органів студентського самоврядування в  

коледжі  є  захист  прав  та  інтересів  студентів,  забезпечення  виконання 

студентами своїх обов’язків, сприяння створенню різноманітних 

студентських гуртків,  клубів,  ініціювання  і  втілення  в  життя  заходів  для  

створення позитивного іміджу коледжу.  

 

Проходження практик 

Щорічно організовуються профорієнтаційні вечори «Сьогодні студент 

– завтра випускник», метою яких є формування у студентів мотивації до 

розвитку професійних і особистих якостей через зустрічі із знаними 

випускниками; посилення співпраці із випускниками у реалізації освітніх, 

наукових та практичних програм.  

Студенти та випускники беруть участь у спеціалізованих Ярмарках 

Вакансій «ProfiDay». 

ЦПЗВ здійснює пошук нових механізмів співпраці з роботодавцями,  

спільно з професорсько-викладацьким складом випускових кафедр, 

систематично відвідує підприємства, установи та організації з метою 

підписання угод про співпрацю. Банк потенційних роботодавців щорічно 

оновлюється як випускниками ЗУНУ, так і підприємствами, установами та 

організаціями, з якими укладаються угоди. 

За  останні  роки  укладено  14  угод  про  проходження  практики  

студентів ВСП «ЄФК  ЗУНУ».  



 

Виховна робота 
Слід також зазначити високий рівень художньої і спортивної культури  

студентів.  На  належному  рівні  проходять  різноманітні  святкування,  такі  

як: «День  знань»,  «День  працівника  освіти»,  «День  студента»,  «День  

Святого Миколая».  

Студентська  команда  коледжу  є  учасником  «Студентської  Ліри».  

До  основних  виховних  та  національно-патріотичних  заходів,  що 

відбуваються  у  ВСП «ЄФК  ЗУНУ» належать  тиждень  писемності  та  

мови, тиждень правил дорожнього руху, тиждень фінансової грамотності, 

тиждень права, Шевченківські читання тощо.  

Студенти  ВСП «ЄФК ЗУНУ» беруть  участь  у  студентському  

літературно-творчому  конкурсі  «Мистецька  хвиля»,  конкурсах  студентів-

вокалістів  та студентів-декламаторів;  соціальних  та  екологічних  

молодіжних  проектів; конкурсі краси, конкурсах «Ми – нова генерація» та 

«Студентська ліра», різноманітних патріотичних флеш-мобах та акціях.  

 

Спортивно-масова робота 

Студенти коледжу беруть участь у змаганнях з легкоатлетичного кросу 

спортивних ігор.  

Основними завданнями виховної роботи в коледжі є формування 

всебічно  розвиненої,  соціально  зрілої,  адекватної  до  реального  життя 

особистості,  яка  наділена  глибокою  відповідальністю,  здатна  до 

самовдосконалення  та  самореалізації,  виховання  поваги  до  національних, 

історичних,  культурних  цінностей,  утвердження  серед  студентської 

молоді добра, гуманності, людської гідності, толерантності.  

 

 

 


